
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі  

Харківської державної академії фізичної культури 
 

«25» березня 2026 року м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях (далі – ТОТ). 

 

Склад моніторингової групи: 

Бурлаков Антон Валерійович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

Чумаком Юрієм Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті 

Харківської державної академії фізичної культури (далі – Академія) у розділі 

«Вступнику» створено окрему вкладку «Для вступників з тимчасово-

окупованих територій» https://khdafk.com.ua/vstupnyku/dlya-vstupnykiv-z-

tymchasovo-okupovanyh-terytorij/, яка містить загальну інформацію для 

вступників щодо діяльності освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» (далі – освітні центри).  

На сторінці освітніх центрів Академії зазначено наступне: 

- інформація щодо діяльності освітніх центрів; 

- порядок вступу через освітні центри; 

- інфографіка вступу через освітні центри; 

- перелік населених пунктів, абітурієнти з яких можуть вступати за 

спрощеною процедурою; 

- положення про освітні центри; 

- загальна довідкова інформація. 

Однак на сторінці «Інформація абітурієнту з ТОТ» вказана наступна 

інформація: «Освітні центри «Донбас-Україна» для осіб, місцем проживання 

яких є тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях, 

та «Крим-Україна» для осіб, які проживають на тимчасово окупованій 

https://khdafk.com.ua/vstupnyku/dlya-vstupnykiv-z-tymchasovo-okupovanyh-terytorij/
https://khdafk.com.ua/vstupnyku/dlya-vstupnykiv-z-tymchasovo-okupovanyh-terytorij/
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території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя…». Зазначена 

інформація не містить відомості про можливість вступу через освітні центри 

для абітурієнтів з усіх тимчасово окупованих територій та територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії.  

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сторінці освітніх центрів 

Академії зазначено контакти уповноваженої особи освітніх центрів, контактні 

мобільні телефони з можливістю зв’язку в соціальних мережах Viber, 

Whatsapp, Telegram: +380505088370 та +380730505145, а також електронну 

адресу центрів: pk-khdafk@ukr.net. Адміністрація Академії наголошує, що  

в абітурієнтів є можливість комунікувати з освітніми центрами за допомогою 

соціальних мереж WhatsApp та Telegram, про що на сторінці освітніх центрів 

не зазначається. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про графік роботи та період діяльності 

освітніх центрів міститься на сайті Академії, а також у викладеному на 

вебсайті Положенні про роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» на базі Харківської державної академії фізичної культури в 2025 

році. 

Положення, зокрема, містить інформацію щодо: 

- організації роботи з заявниками; 

- особливості отримання заявниками документів про повну загальну 

середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти; 

- прийом для здобуття вищої освіти; 

- бланк освітньої декларації; 

- бланк запрошення на участь у державній підсумкові атестації та/або 

вступних випробуваннях. 

Також на сторінці «Для вступників з тимчасово-окупованих територій» 

 є посилання на пам’ятку «Як виїхати з окупації?» та сайт «Вступ-2025». 

 

Інформація, як дістатися до освітніх центрів: на сторінці «Інформація 

абітурієнту з ТОТ» розміщена мапа, що демонструє, де розташована Академія. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме 

Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість 

Харківської обласної ради, з переліком функцій цього закладу. А також 

розміщено інформацію про адресу, контактний телефон та електронну пошту. 

Інформація про контактну особу закладу, а також мапа, як дістатись до 

уповноваженого закладу, відсутні. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

mailto:pk-khdafk@ukr.net
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центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» 

та «Крим-Україна» на базі Харківської державної академії фізичної культури. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Клочківська, 99, м. Харків.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Мулика Вячеслава Володимировича – ректора Харківської державної 

академії фізичної культури;  

Губи Анатолія Васильовича – першого проректора Харківської державної 

академії фізичної культури;  

Горбенка Олександра Володимировича – відповідального секретаря 

приймальної комісії Харківської державної академії фізичної культури. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Регламент діяльності передбачено Положенням про роботу освітніх 

центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» на базі Харківської державної 

академії фізичної культури в 2025 році. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до Академії в 2025 році та Положення про освітні 

центри доступні для ознайомлення на вебсайті Академії, триває їх актуалізація 

на 2026 рік. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році звернулися 2 особи. 

Заяви до освітніх центрів не надходили, студенти через освітні центри до 

Академії не вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Ведеться статистика щодо вступників у розрізі тимчасово окупованих 

територій, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій,  

з яких вони вступили, проте у 2025 році не було вступників до Академії з ТОТ 

України. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

За консультаціями до освітніх центрів у 2024 році зверталися 10 осіб. За 

вступну кампанію 2024 року до освітніх центрів надійшло 2 заяви на вступ, 

зарахований 1 вступник з Запорізької області. У порівнянні з 2024 роком 

відмічається динаміка на зменшення вступу абітурієнтів з ТОТ у 2025. 
 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

Встановлено, що Академія надає можливість абітурієнтам з ТОТ 
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розміщуватись на період вступу в гуртожитку, у тому числі із 

супроводжуючими їх особами. Академія сприяє вступникам в оформленні 

документів про взяття на облік ВПО в процесі подання ними документів. 

У будівлі Академії присутнє укриття, яке було повністю відновлене і здано 

в експлуатацію, на даний час проводиться ремонт укриття у гуртожитку. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти  

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено комунальний Заклад «Харківський науковий 

ліцей «Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: 

вул. Миру, 102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної середньої 

освіти та заклад освіти знаходяться в різних частинах міста та потребують 

використання доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

В Академії не організовано окремих курсів з підготовки для вступників  

з ТОТ. Адміністрація Академії пояснює це відсутністю звернень від 

вступників з цього питання. 

 

Консультації 

В Академії забезпечено можливість надання онлайн консультацій щодо 

проходження річного оцінювання та вступу з ТОТ, шляхом роз’яснення 

абітурієнтам, що потрібно для проходження річного оцінювання, порядок 

процедури вступу.  

З цією метою створена група в соціальній мережі Telegram для 

консультування вступників, в якій наявна окрема гілка «Донбас-

Україна»/«Крим-Україна». 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів були опубліковані стосовно вступної кампанії 2025 

року, Академія актуалізує інформацію на вебсайті протягом року, а також 

розміщує у приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах та у вигляді 

буклетів.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ:  

- відсутність у вступників з ТОТ паспортів громадянина України. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Харківській державній академії фізичної культури: 

1) на вебсайті Академії на сторінці «Для вступників з тимчасово 

окупованих територій»: 
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- актуалізувати інформацію про можливість вступу через освітні центри 

для абітурієнтів з усіх тимчасово окупованих територій та територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії; 

- додати інформацію про можливість комунікації з освітніми центрами за 

допомогою соціальних мереж WhatsApp та Telegram, а також додати відповідні 

контакти уповноважених осіб; 

- додати інформацію про контактну особу уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти; 

- опублікувати мапу (дорожню карту), як дістатися до уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти; 

2) посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 
 

 

 

 

Антон БУРЛАКОВ 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

  

 

 

 

Юрій ЧУМАК 

 


